

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年7月

4

星期六

农历庚子年五月十四

总 3613 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



胡心田开展脱贫攻坚、“双创”、城乡环境综合整治、重点项目建设情况调研



胡心田调研重点项目建设情况。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:6月30日下午,区委书记胡心田深入毛村镇,就全区脱贫攻坚、“双创”、城乡环境综合整治工作进行实地调研,并主持召开专题调度会。区委副书记齐忠有,区委常委谢华杰、陈金良,副区长刘晓芳、张军华,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海等出席。

胡心田指出,近年来,全区各级各部门和广大干部群众按照市委、市政府的决策部署,在统筹推进脱贫攻坚、创卫创文、城乡环境综合整治等工作上付出了大量汗水和心血,也取得了一定的成效。当前,各项工作已进入决战决胜的冲刺阶段,越是环境复杂、任务艰巨,越要大兴调查研究之风,树立求真务实的工作态度。在接下来的工作中,各级领导干部要深入开展好“干在实处、走在前列”主题调研,广泛汇聚民智,谋良策,出实招,解难题。同时,要强化责任,坚守岗位,履职尽责,以钉钉子的精神狠抓工作落实,切实担当起党和人民赋予的历史使命。

就脱贫攻坚工作,胡心田强调,要坚决扛起脱贫攻坚的政治责任。脱贫攻坚既是一个民生问题、发展问题,更是一种政治态度、政治立场,没有条件可讲、没有退路可走。全区上下要树立强烈的“军令状”意识,把脱贫攻坚作为压倒性的政治任务、第一位的职责使命,全线出击攻下贫困堡垒,高质量打好打赢脱贫攻坚战。对履职尽责不力的领导干部将启动问责,严肃追责。要对标对表,全面梳理存在的问题。各乡镇作为脱贫攻坚的主战场,主要负责同志要扑下身子,一村一村地过、一户一户地走,全面查找问题,逐条逐项分类列出问题清单“一本清”,确保村村过关、户户过关,人人过关。要压实责任,将所有问题整改到位。要切实增强抓整改落实的思想自觉、政治自觉和行动自觉,全身心投入脱贫攻坚问题整改工作。同时,区直有关部门和镇街之间要做好衔接沟通、密切配合,上下联动、形成合力,确保各类问题按进度整改销号。(下转3版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

胡心田在纪念建党99周年专题党课上强调 不忘初心勇担当 干在前列勇作表率



胡心田在区委办党支部讲授专题党课。潘栋/摄

本报讯 记者柯舸报道:7月1日上午,区委书记胡心田在区委办党支部讲授专题党课,纪念建党九十九周年。区委副书记齐忠有,区委常委谢华杰、陈金良参加。

胡心田指出,省委书记刘奇同志高度重视党支部建设工作,坚持每季度主动参加所在党支部组织生活,按规定为基层党员讲党课。全区各级党组织书记要对标省委主要领导要求,按照省委组织部文件精神,认真开展讲党课活动。

胡心田首先与支部党员交流学习体会,提出了系统学、跟进学、比照学、重点学的要求,强调以学习克服本领恐慌。围绕“初心”这个主题,胡心田结合自己的所学所思所悟,通过生动的例证,旁征博引,深入浅出地阐述了共产党人的初心内涵。他说,坚守初心,就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。他强调,共产党人的初心是崇高的,必须铭记;共产党人的初心是无私的,必须坚守;(下转3版)

郑华森在纪念建党99周年专题党课上强调 永葆忠诚政治本色 坚守为人民谋幸福的初心使命不动摇



郑华森在为政府办机关党支部全体党员干部讲授专题党课。

本报讯 记者曾萍艳报道:7月2日下午,根据“七个一”系列活动安排,区委副书记、区长郑华森以《以建设“五型”政府为抓手,奋力迈向高质量跨越式发展新征程》为主题,讲授专题党课。政府办机关党支部全体党员干部和职工聆听党课。

郑华森指出,建设“五型”政府,是对标中央要求,贯彻省市部署的“题中之义”;是展现广丰作为,推动高质量跨越式发展的“内在要求”;是践行初心使命,

落实民本思想的“必然选择”。

关于如何更好地建设“五型”政府,郑华森要求,广丰区政府系统党员领导干部要提高站位,畅通政令,把“忠诚”作为政府建设的首要标准,要永葆忠诚之心,筑牢信仰之基,践行忠诚之举;要敢于创新、善于革新,把“创新”作为政府工作的第一动力。要解放思想促创新,因地制宜求创新,广泛借鉴谋创新;要狠抓落实,攻坚克难,把“担当”作为推动发展的必然要求。(下转3版)